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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  ZhodŶoĐeŶí rozšířeŶí výroďŶíĐh kapaĐit u ŵalého strojíreŶského podŶiku 
Jméno autora: David Blaťák 
Typ práce: ďakalářská 

Fakulta/ústav: Masarykůǀ ústaǀ ǀyššíĐh studií ;MÚVSͿ 
Katedra/ústav: MÚVS ČVUT 

Vedoucí práce: Ing. Petr Makovský, Ph.D. 

PraĐoviště vedouĐího práĐe: OdděleŶí ekoŶoŵiĐkýĐh studií MÚVS ČVUT 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání ŶáročŶější 
Předŵěteŵ ďakalářské práĐe je zhodŶoĐeŶí iŶvestiĐe do rozšířeŶí výroďŶí kapaĐitǇ u ŵalého strojíreŶského podŶiku 
Vložte koŵeŶtář. Z hlediska ŶáročŶosti je iŶǀestičŶí rozhodoǀáŶí jedŶou z ŶejŶáročŶějšíĐh ŵaŶažerskýĐh doǀedŶostí.  
 

SplŶěŶí zadáŶí splŶěŶo s ŵeŶšíŵi výhradaŵi 
Posuďte, zda předložeŶá závěrečŶá práĐe splňuje zadáŶí. V koŵeŶtáři případŶě uveďte ďodǇ zadáŶí, které ŶeďǇlǇ zĐela 
splŶěŶǇ, Ŷeďo zda je práĐe oproti zadáŶí rozšířeŶa. NeďǇlo-li zadáŶí zĐela splŶěŶo, pokuste se posoudit závažŶost, dopadǇ a 
případŶě i příčiŶǇ jedŶotlivýĐh Ŷedostatků. 
Vložte koŵeŶtář. PředložeŶá práĐe zadáŶí splňuje a odpoǀídá ďakalářskéŵu stupŶi studia  
 

Aktivita a saŵostatŶost při zpraĐováŶí práĐe A - výďorŶě 
Posuďte, zda ďǇl studeŶt ďěheŵ řešeŶí aktivŶí, zda dodržoval dohodŶuté terŵíŶǇ, jestli své řešeŶí průďěžŶě koŶzultoval a zda 
ďǇl Ŷa koŶzultaĐe dostatečŶě připraveŶ. Posuďte sĐhopŶost studeŶta saŵostatŶé tvůrčí práĐe. 
Vložte koŵeŶtář. Daǀid Blaťák praĐoǀal ǀelŵi aktiǀŶě, práĐe s Ŷíŵ ďyla ǀelŵi příŶosŶá a ďezproblémová. 

 

OdďorŶá úroveň C - doďře 
Posuďte úroveň odďorŶosti závěrečŶé práĐe, vǇužití zŶalostí získaŶýĐh studieŵ a z odďorŶé literaturǇ, vǇužití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Vložte koŵeŶtář. S ohledeŵ Ŷa spíše praktiĐky orieŶtoǀaŶou práĐi ďakalaŶt čerpal spíše z doŵáĐíĐh zdrojů učeďŶiĐoǀého 
charakteru. 

 

ForŵálŶí a jazyková úroveň, rozsah práĐe B - velŵi doďře 
Posuďte správŶost používáŶí forŵálŶíĐh zápisů oďsažeŶýĐh v práĐi. Posuďte tǇpografiĐkou a jazǇkovou stráŶku. 
Vložte koŵeŶtář. Stylistika a jazyková terminologie odpovídá stupni studia, s ohledeŵ Ŷa ďudouĐí zkušeŶosti se dá očekáǀat 
zlepšoǀáŶí. 
 

Výďěr zdrojů, korektŶost ĐitaĐí Zvolte položku. 
VǇjádřete se k aktivitě studeŶta při získáváŶí a vǇužíváŶí studijŶíĐh ŵateriálů k řešeŶí závěrečŶé práĐe. Charakterizujte výďěr 
praŵeŶů. Posuďte, zda studeŶt vǇužil všeĐhŶǇ relevaŶtŶí zdroje. Ověřte, zda jsou všeĐhŶǇ převzaté prvkǇ řádŶě odlišeŶǇ od 
vlastŶíĐh výsledků a úvah, zda Ŷedošlo k porušeŶí ĐitačŶí etikǇ a zda jsou ďiďliografiĐké ĐitaĐe úplŶé a v souladu s ĐitačŶíŵi 
zvyklostmi a normami. 
Vložte koŵeŶtář. StudeŶt ǀyužil ǀšeĐhŶy releǀaŶtŶí zdroje s ohledeŵ Ŷa předeǀšíŵ praktiĐký příŶos. 
 

Další koŵeŶtáře a hodŶoĐeŶí 
VǇjádřete se k úrovŶi dosažeŶýĐh hlavŶíĐh výsledků závěrečŶé práĐe, Ŷapř. k úrovŶi teoretiĐkýĐh výsledků, Ŷeďo k úrovŶi a 
fuŶkčŶosti teĐhŶiĐkého Ŷeďo prograŵového vǇtvořeŶého řešeŶí, puďlikačŶíŵ výstupůŵ, eǆperiŵeŶtálŶí zručŶosti apod. 
Vložte koŵeŶtář ;ŶepoǀiŶŶé hodŶoĐeŶíͿ. Student nabídl ekonomické zhodnocení investice, s ohledem na jeho zapojení 

v podŶiku ŵusí sáŵ u oďhajoďy zodpoǀědět, do jaké ŵíry ǀŶesla Ŷa sǀětlo sǀěta Ŷoǀé skutečŶosti. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspektǇ závěrečŶé práĐe, které nejvíce ovlivŶilǇ Vaše Đelkové hodŶoĐeŶí.  
 

 

PředložeŶou záǀěrečŶou práĐi hodŶotíŵ klasifikačŶíŵ stupŶěŵ  A - výďorŶě. 
PředložeŶá ďakalářská práĐe je spíše eŵpiriĐkého Đharakteru. Velkýŵ příŶoseŵ je fakt, že saŵotŶá iŶǀestiĐe je 
zrealizoǀáŶa a je ŵožŶé její zhodŶoĐeŶí ex post i ex ante (hypoteticky díky práci). Obvyklé ekonomické 

rozhodování v podŶiku je oŵezeŶo Ŷa iŶforŵaĐe pro zřízeŶí ďaŶkoǀŶího úǀěru aŶeďo iŶforŵaĐe pro fiŶaŶčŶí 

spráǀu. Do praktiĐkého uǀažoǀáŶí jsŵe díky práĐi ǀŶesli úǀahu Ŷad diskoŶtŶíŵ faktoreŵ, resp. Ŷad Đash floǁ 
z iŶǀestiĐe. PráĐe je staŶdardŶí ďakalářskou praĐí, její teoretiĐká hodŶota ďy ŵohla ďýt ǀětší, ale to od počátku 
Ŷeďylo účeleŵ.  
Bakalant prokázal, že je sĐhopeŶ saŵostatŶě praĐoǀat s ekoŶoŵiĐkýŵi kategorieŵi a zĐela jistě si při 
ďezproďléŵoǀé oďhajoďě zaslouží teŶ Ŷejlepší stupeň hodŶoĐeŶí. Pro případŶou diskuzi Ŷaďízíŵ otázku Ŷad 
zǀoleŶýŵ diskoŶtŶíŵ faktoreŵ. Neďyl podhodŶoĐeŶ, Đož ďy sŶižoǀalo ŶeúŵěrŶě riziko ǀýpadku ďudouĐíĐh 
příjŵů? Jaká je realita firŵy Roďotrio? Má zajištěŶy dlouhodoďé zakázky?      
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